



Bayer Zsolt: Késelés Londonban

2021 október 18. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Ha Közép- és Kelet-Európa élni akar, ellen kell állnia. Bárhogyan és bármi áron.

Egy 25 éves férfi megkéselte Sir David Amess konzervatív képvisel?t, aki éppen képvisel?i fogadóórát tartott az Essex megyei Leigh-on-Sea városkában.

Nos, a 25 éves férfi egy szomáliai muszlim csótány volt.

A minap olvastam ezt:

„Parag Khanna arról értekezett a Financial Timesban, hogy a visegrádi négyek országainak arab és ázsiai tömegeket kellene befogadniuk demográfiai helyzetük ellensúlyozására.

„A ma nehéz pénzügyi helyzetben lévő és elnéptelened? visegrádi országoknak egy nagyobb föderatív szövetségben kellene összefogniuk, hogy hatékonyabban tudják kezelni erdőgazdaságukat, mezőgazdaságukat, folyóikat, mindezt azért, hogy felkészülhessenek az arabokkal és ázsiaiakkal való demográfiai feltöltésre” – áll a Financial Times véleménycikkében.

Khanna, aki a szerzője a „Hogyan változtatja meg a világot a tömeges migráció- és mit jelent ez számokra” című könyv szerzője, arról elmélkedik, milyen (egyébként nem túl valószínű?) apokaliptikus események miatt indulnak meg „milliók, ha nem milliárdok” a harmadik világból az úgynevezett nyugati országok felé – közli a Körkép.sk, amely a Remix News híre alapján szemlélte az írást.

Khanna a migrációt egyszer?en „feltöltésnek” nevezi: szerinte a migránsok hosszú távon áldássá válnak Európa és Észak-Amerika számára, hiszen a nyugati társadalmaknak súlyos demográfiai válsággal harcolnak.

„Észak-Amerikában, Európában és Észak-Ázsiában egyre súlyosabb a munkaerőhiány, és ezeknek a régióknak ennek megfelel?en ki kell nyitniuk a bevándorlási csapokat” – írja.

A szerző ezért „új munkamegosztást” követel a kontinensek között, mivel Észak-Amerikának és Eurázsianak több embert kell magába szívnia. A Világ gazdasági Fórumhoz és a Külkapcsolatok Tanácsához kötőd?d? Khanna kizárólag gazdasági megfontolások szempontjából vizsgálja az arab és ázsiai tömegek Európába telepítését, amit ? csak „feltöltésnek” nevez. (Mandiner)

Nos, ezt az „áldást” ismerjük. És éppen olyan, mint egy átok. Amit az ilyen Khanna-féle idióta gazembereknek köszönhetünk, akik rászabadították és ma is rászabadítják Európára ezeket az ember alatti zombikat.

Ha Közép- és Kelet-Európa élni akar, ellen kell állnia. Bárhogyan és bármi áron.

Forrás: [Bádóg- Bayer Zsolt blogja](#)

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD

A trianoni gyalázatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden
magyarnak látnia kell”

Ajánló
